



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 28/2024 - PRPI/RIFB/IFBRASILIA, DE 30 DE DEZEMBRO DE 2024

APOIO À PUBLICAÇÃO E IMPRESSÃO DE OBRAS INSTITUCIONAIS

A PRÓ-REITORA DE PESQUISA E INOVAÇÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeada pela Portaria 837 de 31 de julho de 2023, publicada no Diário Oficial da União de 01 de agosto de 2023, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a retificação do Edital 28/2024 - PRPI/RIFB/IFBRASILIA de Apoio à Publicação e Impressão de Obras Institucionais, conforme segue:

INCLUSÃO DO ITEM:

13.3 Não havendo número suficiente de propostas contempladas neste Edital, a Pró-Reitoria de Pesquisa e Inovação poderá fazer convite direto aos pesquisadores.

ALTERAÇÕES:

I. ONDE SE LÊ:

4.1 O recurso destinado ao apoio a publicações será de até R\$ 5.000,00 (cinco mil reais), via cartão BB Pesquisa, e destina-se: a) ao custeio de projeto gráfico (interno e capa), ilustrações e imagens, revisão gramatical, diagramação e impressão, no caso de propostas de obras ainda não publicadas; e a) ao custeio de impressão, no caso de propostas de obras já publicadas.

11.1 A seleção ocorrerá conforme cronograma abaixo:

Publicação do edital	30/12/2024
Publicação do edital	30/12/2024
Período de inscrições	30/12/2024 a 31/01/2025
Resultado da análise técnica	17/02/2025
Interposição de Recursos quanto à análise técnica	20/02/2025
Resultado final	25/02/2025
Assinatura do Termo de Outorga (modelo da Portaria n. 09/2023)	Até quinze dias após o resultado final
Prazo para utilização do recurso	Até três meses após o recebimento do recurso via cartão BB pesquisa
Prazo para prestação de contas técnica e financeira	Até trinta dias após o prazo de utilização do recurso

II. LEIA-SE:

4.1 O recurso destinado ao apoio a publicações será de até R\$ 5.000,00 (cinco mil reais) que **será disponibilizado na conta corrente do proponente**, e destina-se: a) ao custeio de projeto gráfico (interno e capa), ilustrações e imagens, revisão gramatical, diagramação e impressão, no caso de propostas de obras ainda não publicadas; e a) ao custeio de impressão, no caso de propostas de obras já publicadas.

11.1 A seleção ocorrerá conforme cronograma abaixo:

Publicação do edital	30/12/2024
Publicação do edital	30/12/2024
Período de inscrições	30/12/2024 a 31/01/2025
Resultado da análise técnica	17/02/2025
Interposição de Recursos quanto à análise técnica	18/02/2025
Resultado final	19/02/2025
Assinatura do Termo de Outorga (modelo da Portaria n. 09/2023)	Até o dia 20/02/2025
Prazo para utilização do recurso	Até 30/09/2025
Prazo para prestação de contas técnica e financeira	Até trinta dias após o prazo de utilização do recurso

(documento assinado eletronicamente)

SIMONE BRAZ FERREIRA GONTIJO

Pró-Reitora de Pesquisa e Inovação

Documento assinado eletronicamente por:

- **Simone Braz Ferreira Gontijo, PRO-REITOR(A) - CD2 - PRPI**, em 14/02/2025 10:27:34.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 13/02/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 598337

Código de Autenticação: 12c900a62e



Reitoria
Setor de Autarquias Sul, Quadra 02, Lote n°
03, Edifício Siderbrás., None, Asa Sul,
BRASÍLIA / DF, CEP 70.070-906
(61) 2103-2154